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BESZÁMOLÓ A NAGYSZÉKELY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

2024. FEBRUÁR 13-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉN ELHANGZOTTAKRÓL 
Az ülésen jelen voltak: Klubecz Istvánné polgármester, Bori Tamás Gábor alpolgármester, Hargita Péter 

Árpádné képviselő, Horváth Irén képviselő, Dr. Ránky Mercédesz Ilona képviselő, Takács Erzsébet jegyző, 

Ingerné Becker Mónika gazdálkodási előadó, valamint Arany Beáta Virág közművelődési szakember. 

Első napirendi pontban Klubecz Istvánné polgármester tájékoztatta a képviselőket a lejárt határidejű 

képviselőtestületi határozatok végrehajtásáról, valamint a január 23-i ülés óta a képviselő-testület 

hatáskörében tett polgármesteri intézkedésekről. A Damjanich utcai útfeltárással kapcsolatban a pályázat még 

elbírálás alatt volt a testületi ülés napján, a homlokzat megtámasztása viszont elkezdődött. Az Ady utcai út 

alatti átfúrással kapcsolatban tájékoztatta az önkormányzat a tulajdonost a rá háruló felelősségről. A zárt 

ülésen elbírált települési támogatásokról értesültek az érintettek. A varroda épületének tetőjavítása megtörtént. 

Második napirendi pontban az önkormányzat 2024. évi költségvetését tárgyalta meg a testület. Az 

előterjesztést Ingerné Becker Mónika gazdálkodási előadó készítette írásban. A költségvetési bevétel idén 

13 millió Ft-tal kevesebb, mint előző évben. A rezsiköltség emelkedett. A TOP-os pályázat forráshiány miatt 

tartaléklistára került. A konyha költségvetéséhez 5 millió forinttal, a közös hivataléhoz 1,7 millió forinttal kell 

hozzájárulnia az önkormányzatnak. Épületfelújításra idén egyelőre nincs kiírva pályázat. 

Harmadik napirendi pontban a közművelődési szakember 2023-as évről szóló beszámolóját tárgyalták 

meg a képviselők. A testület elfogadta a közösségi színtér 2024. évre szóló munkatervét és szolgáltatási tervét, 

amely az írásban készített beszámolóhoz lett csatolva. 

Negyedik (egyebek) napirendi pont témái: 

– A polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása. 

– Tamási Önkormányzati Tűzoltóság támogatási szerződése és 2023. évi szakmai beszámolója. Az írásban 

készült beszámolóban a tűzesetek miatt kétszer is szerepel Nagyszékely. Az önkormányzat a 2024. évre 270 Ft 

× 407 fő állandó lakos, összesen 109.890 Ft összegű, egyszeri, vissza nem térítendő támogatást biztosít a 

Tamási Önkormányzati Tűzoltóság részére. 

– A képviselő-testület úgy döntött, hogy nem támogatja ösztöndíjjal a Hőgyészi Hegyhát Általános Iskola 

és Gimnázium Tolnai Lajos Gimnáziumi és Kollégiumi Tagintézménye diákjainak tanulmányait.  

– Nagyszékely község önkormányzatának képviselő-testülete elfogadta a LACKÓ Motor Bt.-vel folyékony 

hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére kötött közszolgáltatási szerződésének 

határozatlan idejű meghosszabbítását. A szolgáltatási díj nem változik: továbbra is bruttó 15.500 Ft/5 m3 a 

lakosság, és bruttó 16.500 Ft/5 m3 a közület részére. 

– A testület megtárgyalt egy lakossági bejelentést az utcára eresztett szennyvízzel kapcsolatban.  

Ötödik napirendi pontban, zárt ülésen, a települési támogatási kérelmek elbírálása történt. 

forrás: jegyzőkönyv 

KEDVES FÖLDLAKÓK! 
Idén is szeretettel várunk mindenkit a Föld napja 

alkalmából szerveződő úttakarító kirándulásunkon, 

melynek célja a településünk körüli utak és ösvények 

eldobált szeméttől való megpucolása. Idősekre és 

fiatalokra éppúgy számítunk, mint állandó itt lakókra, 

visszatérő vendégekre és először idetévedőkre. 

Gyülekező 2024. április 20-án, szombati napon, 9 

órakor a nagyszékelyi artézi kútnál lesz. Érkezés 

körülbelül 13 órakor. A séta terv szerint ismét érinti a 

kisszékelyi kilátót, ahol szomszédainkkal szoktunk 

találkozni a szemétszedés kapcsán. A zsákokat a Nagyszékely Községi Önkormányzat biztosítja, de kérjük, 

hogy kesztyűről és szemétszedő alkalmatosságról mindenki maga gondoskodjon!  

Mindenkit szeretettel vár: Nagyszékely Községi Önkormányzat 

Mottó: Ki mondta, hogy nem 
változtathatod meg a világot? 



MÁRCIUS 15. 
Felmerült, hogy az idei ünnepi megemlékezést talán el 

kellene halasztani a megbetegedések miatt. „De hiszen a 

forradalom sem maradhatott volna el betegségre 

hivatkozva!” – jött erre a nagyon is jogos válasz. És 

tényleg. Ezen a napon a szabadságon kívül valahogy a 

tavaszt is együtt ünnepeljük: a fiatalságot, a megújulást, 

az érkező gólyákat. De tudomásul kell vennünk a tavasz 

minden velejáróját is: esőt, havat, szelet, náthát vagy 

makacs influenzát.  

Lehet, hogy nem virágozzuk fel Gábor Áron 

rézágyúját, és tüzérség hiányában elmarad a csatajelenet. 

Lehet, hogy minden próbán más szereplő hiányzik, és 

valaki helyett be kell ugrani majd egy verssel. Lehet, hogy a közönség is viharvertebb, és zsebkendőibe 

trombitálva kíséri a dalokat.  De megtesszük, ami tőlünk telik. Szerencsére éppen ennyi kell. 

 

A HETEDIK 
„Pápamobil!” – szuszogta Gergely pápa, miközben leszállt 

járgányáról, mellyel rendeltetésszerűen, jobbkéz-szabályt és 

sebességkorlátozást betartva közelítette meg a Táncsics 

Mihály út 13. szám alatt található óvoda épületét. A pápai 

testőrséget ezúttal két kosaras lány (egy felvezető és egy 

utóvéd) és egy kisdiák (vagy közlegény?) alkotta egy 

pápamobilhoz nagyon hasonló rolleren, illetve kerékpárokon. 

A többiek gyalogszerrel érkeztek, de felelősségük teljes 

tudatában. Tisztán lehetett érezni, hogy valami nagy és fontos 

dolog készülődik.  

Az óvodások már szépen sorba 

rendeződtek a padokon: iskolába készülők 

elöl, apróbbacskák hátul. Az iskolások még 

utolsó simításokat ejtettek öltözékeiken, 

majd kezdetét vette a toborzás. 

A hét év alatt, amíg kiscsoportosokból 

negyedikesek lesznek, hétszer vesznek 

részt Gergely-járáson a nagyszékelyi 

gyerekek. Mégis mindig más az élmény, 

hiszen mindig új szerepbe kerülnek, a 

kívülállótól a főhősig. Az óvodások egyre 

előrébb merészkednek az évek során, majd egyszerre hirtelen a túloldalon találják magukat kisdiákként, 

kisdobosként, katonaként, kosaras lányként, püspökként. A pápaságig kevesen viszik. De amint azt fönti 

példánk mutatja, Nagyszékelyben ez sincs kizárva. 

Eddig tíz évadot kísért figyelemmel:  Arany Beáta Virág 

 

Április 27-én, szombaton, este 8 órától hajnali 2 óráig 

SZÉPKORÚAK JÓTÉKONYSÁGI BÁLJA LESZ 

a nagyszékelyi művelődési házban, melyre nemcsak az időseket, 

hanem az őket támogatni szándékozó bálozókat is szeretettel várják 

a szervezők. Az 1500 Ft-os belépővel a szépkorúak ezévre tervezett 

programjait támogatja minden résztvevő.  
A bál batyus lesz, a zenét Kóbor Gábor szolgáltatja.  

Belépőt a helyszínen lehet vásárolni, támogatói jegyeket pedig  

Szakáll Margónál (20-4599869) 

  



KUTASD A MÚLTAD! 
Március folyamán kettő alkalommal vehettünk 

részt időutazáson a Magyar Nemzeti Levéltár 

segítségével. Legutóbb a családfakutatáshoz 

kaptunk segítséget, az utolsó előadáson pedig 

még mindig az online adatbázisokkal 

ismerkedhetünk. Akit érdekel a téma, azt április 

4-én, csütörtökön 17:30-tól a nagyszékelyi 

könyvtárban várjuk. Belépőjdíj: 200 Ft. 

ÁPRILISBAN IS FOLYTATÓDIK A MOZIKLUB 
 Április 5-én a 30-as évek magyar filmjei előtt fogunk tisztelgni: aznap a Hyppolit, 

a lakáj című fekete-fehér filmet nézheti meg a moziklub közönsége. A történetben 

a hirtelen meggazdagodott fuvarozó felesége ragaszkodik a nagypolgári élethez, 

így lakájt szerződtet a házhoz. Mégpedig olyat, aki korábban grófnál szolgált. 

Hyppolit aztán szépen átrendezi a lakást, a család életét, és a társasági 

kapcsolatokat is… Az 1931-ben forgatott alkotáson, amely a második magyar 

hangosfilm volt, a korabeli filmipar nagyjai dolgoztak. 

Április 19-re – néhány nappal a Föld napja előtt – a Vadlovak: Hortobágyi 

mese című, 2021-ben készült dokumentumfilmet tűztük műsorra. A filmet három 

éven át forgatta Török Zoltán, akinek 

nevéhez a Vad Magyarország című 

természetfilm is kötődik. A történet a 

Hortobágyon, Pentezugban játszódik, ahol a világ legnagyobb félvad 

körülmények között tartott Przewalski-ló állománya található. A film egy 

kiscsikó szemszögéből ismerteti meg a nézőt a magyar pusztával és a 

lólét mindennapjaival. Természetesen olyan mellékszereplők is 

felbukkannak benne, mint a Hortobágyon őshonos túzok, rétisas, daru, 

de hazánk legtermetesebb pókja is feltűnik majd néhány snitt erejéig. 

A filmek délután 6 órakor kezdődnek a Kék házban, ahol az időben 

érkezők akár fotelekben is kényelembe helyezhetik magukat. A 

házigazda Csáki Csilla teával, forralt borral és pattogatott kukoricával 

várja az érkezőket, de bárkitől szívesen fogadunk étel-, ital- és tűzifa-

hozzájárulást.  
A filmek utáni közös beszélgetésre is szeretettel várunk mindenkit! 

ANNE FRANK NAPLÓJA 
A zsidó származású németországi Frank család 1933-ban 

menekült Hollandiába a nácizmus elől. A munkatáborba szóló 

első behívó megérkezése után aztán a család a bujkálás mellett 

döntött. 1942-től kettő éven át éltek az amszterdami családi 

vállalkozás hátsó traktusában, több másik üldözött zsidóval 

összezárva. Anne ebben az időszakban – tizenharmadik 

születésnapjától – írta naplóját, melyben a háború alakulásán 

és a kirekesztettség érzésén kívül nyomon követhetjük a 

kamaszlány gondolatait, gondjait és felnőtté válását. A kislány 

arról álmodozott, hogy író lesz, naplója is egy majdani könyv 

alapja lett volna. Helyette a zsidóüldözés mementója lett. 

A napló több színdarabot és filmet ihletett. A Nagyszékelyben április 6-án színpadra kerülő monodráma 

ősbemutatója 2021-ben volt. Írója Thuróczy Katalin, főszereplője Tövispataki Beáta, rendezője Kátai István. 

Az előadásban hallható hangjátékok szereplői: Őze Áron, Endrődi Ágnes, Bánfi Kata, Gyurity István, Vándor 

Éva, Lőrincz Sándor, Bregyán Péter, Jánosi Ferenc, Harcsik Róbert, Kátai István.  

A Múzsák Társulat szervezői és vezetői az előadást 14 éven felüli nézőknek, ifjúsági és felnőtt előadásként 

egyaránt ajánlják. A darab 2024. április 6-án egy felvonásban kerül bemutatásra Nagyszékelyben, játékideje 

90 perc. A kezdés időpontja 18 óra, helyszín a nagyszékelyi művelődési ház. Megtekintése ingyenes. 



2024. ÁPRILIS 12-13-ÁN ÚJRA LESZ KULTÚRHÁZAK ÉJJEL-NAPPAL RENDEZVÉNY 

PÉNTEKI PROGRAMOK (17 órától 22 óráig): 

17:00   Teaház, amely az est keretét adja.  

Teázás után/mellett/helyett lehet 

beszélgetni, társasozni, kártyázni, 

pingpongozni, zenét hallgatni és akár 

táncra perdülni is. 

18:00   Bori Boglárka zongorázik 

19:00  Moldvai táncház a hétfői néptánckör 

tagjainak segítségével 

SZOMBATI PROGRAMOK (10 órától 22 óráig): 

Kőlevesfőzés 

10:00 Tavaszi ajtódísz készítése 

12:00 Közös ebéd 

13:30 Céldobálda  

15:00 A halhatatlanság országa   

(bábelőadás gyermekeknek)  

16:00 Teaház (lásd föntebb) 

18:00 Azért a kis bolondságért  

(bábjáték felnőtteknek)  

A rendezvény ingyenes, de bármilyen tea-hozzávalót szívesen fogadunk! Mindenkit szeretettel vár: 

Nagyszékely Községi Önkormányzat 

HALHATATLANSÁG ÉS BOLONDSÁG 
Fabók Mariann – azaz Mancsi – Bábszínháza 2009 óta járja keresztül-kasul a Kárpát-medence 

magyarlakta településeit. Az előadások a magyar népmesék, népballadák és népénekek, vagy klasszikus 

magyar irodalmunk forrásaiból táplálkoznak; segítségükkel régi mesemondók, 

kobzos énekmondók, vásári bábjátékosok idéződnek meg. A színész, bábos 

mesemondó, rendező egy, a hazánkban még egyedülállónak számító 

bábtechnikával kísérletezik, ahol a bábos a maga által életre keltett bábjával lép 

kapcsolatba, egyszerre akár négy-öt szereplőt személyesítve meg.  

Fabók Mariann április 13-án (a föntebb részletezett Kultúrházak éjjel-nappal 

rendezvény második napján) két előadással érkezik hozzánk: kora délután A 

halhatatlanság országa című mesével, estefelé pedig az Azért a kis 

bolondságért című vásári bábjátékkal. 

Az előbbi mese főhősét az emberiség örök misztériuma hajtja: létezik-e az 

Örökélet, Halhatatlanság országa? A királyfi csodatevők segítségével, hosszú út 

végén ér célba. Sokáig mégsem tudja élvezni az időtlenséget, erős honvágya 

miatt visszatér meglátogatni apját, anyját. Ám míg ő Halhatatlanság országában néhány napot töltött, addig a 

földön több ezer esztendő szaladt el… A produkció 2010-ben megkapta a Magyarországi Bábszínházak 

Országos Találkozójának szakmai fődíját. Megtekintését szigorúan 

kiskorú felügyelete mellett ajánlják az alkotók! 

A második előadás végigkíséri, hogyan lesz a szerelmi 

tűzkeresztségen éppen csak átesett leánykából e téren sokat tapasztalt, 

meglett asszony. A virágnyelven elbeszélt, népi humorral fűszerezett 

történet fő témája „Ádámságunk” és „Évaságunk”, az emberi élet 

különböző szakaszaiban. A pajzán história forrásai a magyar népi 

szerelmes történetek és szerelmi kiokosítók hol szomorú, hol víg 

gyűjtései. Alig serdült és korosabb nézőknek egyaránt ajánlott. 

A Déryné Programnak köszönhetően mindkettő előadás 

megtekintése ingyenes. 

Az újságot kiadja Nagyszékely Község Önkormányzata • 7085 Nagyszékely, Táncsics u. 11. Tel.: 74/408-393 

Az újság interneten is elérhető a www.nagyszekely.hu honlapon. 

Az újság létrejöttét segítette: Arany Beáta Virág, Klubecz Istvánné és az önkormányzat dolgozói. 

Korrektúra: Bori Tamás 

http://www.nagyszekely.hu/

